
Tájékoztató a házhoz menő elkülönített (szelektív) hulladék szállításáról! 

Tisztelettel értesítjük a településünk lakosságát, hogy 2015. május hónaptól kezdődően bevezetésre 
kerül a házhoz menő elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtés! 

Milyen hulladékfajtákat gyűjthetünk az új rendszer szerint elkülönítetten (szelektíven)? 
A házhoz menő gyűjtés rendszerében a papír, műanyag, PET- palack, fém hulladékot a ház elől, 2 hetente 
csütörtökön, zöld anyagfajtának megfelelő matricával ellátott zsákban szállítjuk el.  
A háztartási hulladék gyűjtésének rendje változatlan marad, az eddig megszokott napon, az eddig 
megszokott módon gyűjtőedényből gyűjtjük. 

Az üveg hulladék elkülönített (szelektív) gyűjtése nem megoldható házhoz menő módszerrel, így azt 
továbbra is a településen az üveggyűjtésre szolgáló gyűjtőszigeteken lévő konténerben tudja majd 
elkülöníteni (szelektálni). 

Kérem, óvja Ön is a településünk tisztaságát azzal, hogy az elkülönített (szelektív) üveg gyűjtésére 
szolgáló szigetek mellé NE helyezzen el papír, műanyag, PET -palack, fém, háztartási vagy lom 
hulladékot! 

Társasházas övezetben hogyan valósul meg a házhoz menő elkülönített (szelektív) gyűjtés? 
Társasházas övezetben a házhoz menő elkülönített (szelektív) gyűjtés zsákos formája nem mindig 
megfelelő, így a társasházas övezetekben az elkülönített (szelektív) gyűjtőedények (papír, műanyag, PET- 
palack, fém) szolgálnak továbbra is az elkülönített (szelektív) gyűjtés céljaira, vagy kérjük közös 
képviselőjük keresse fel ügyfélszolgálatunkat egyénre szabott megoldás érdekében! 

Mekkora mennyiségű elkülönített (szelektív) hulladékot helyezhet ki egy-egy gyűjtési napon? 
A házhoz menő elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtésnek nincsen mennyiségi korlátja, Ön az elkülönített 
(szelektív) hulladékgyűjtési napon az alábbiakban megadott rendszerezési feltételekkel megkötés nélküli 
mennyiségben kihelyezheti az elkülönített (szelektív) hulladékát társaságunk által rendelkezésre bocsátott 
zöld színű és anyagfajtának megfelelő matricával ellátott zsákban vagy ennek hiányában bármilyen 
átlátszó zsákban. 

Tájékoztatjuk, hogy az elkülönített (szelektív) hulladékszállítást társaságunknak joga van megtagadni 
akkor, ha az elkülönítés (szelektálás) nem a megfelelő módon történt, a zsákokban más, oda nem tartozó, 
szennyezett vagy háztartási hulladék is található. Ebben az esetben Ön egy tájékoztató levelet fog kapni 
kollégánktól, melyben jelezzük, miért utasítottuk el az elkülönített (szelektív hulladék) szállítást. 

A házhoz menő gyűjtés bevezetésével változik-e a szolgáltatás díja? 
Az elkülönített (szelektív) házhoz menő szolgáltatás bevezetése nem jár az Ön számára plusz anyagi 
teherrel. 

 
Hogyan csatlakozhat az elkülönített (szelektív) házhoz menő gyűjtéshez? 
Kérjük, keresse fel ügyfélszolgálatunkat a díjmentes szerződéskötés érdekében, mely során át tudjuk adni 
az elkülönített (szelektív) gyűjtés céljára szolgáló zsákokat és matricákat, illetve esetlegesen felmerült 
tájékoztatónkban nem szereplő kérdéseire információt kaphat kollégáinktól. 

Milyen hulladékokat gyűjthet egy zsákban? 
Kérem, gyűjtse külön-külön zsákban a műanyag, a PET- palack, az italos karton és fém italos dobozokat.  
A papírhulladékot kötegelve vagy szóródás mentesen zsákban kérjük gyűjteni.   

Fontos tudnivalók! 

Kérjük, hogy elkülönített (szelektív) hulladékokat a szállítási napon, reggel 6 óráig szíveskedjenek 
kihelyezni az ingatlan elé.  
Az elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után kihelyezett zsákokat, vagy ha a 
hulladék elkülönített gyűjtésére szolgáló gyűjtőzsák tartalma nem felel meg az elkülönített gyűjtésre 
vonatkozó előírásoknak, továbbá ha  a gyűjtőzsák nem az elkülönítetten gyűjtött hulladék típusának, 
fajtájának, jellegének megfelelő jelzéssel van ellátva, akkor a gyűjtőzsákot  nem áll módunkban elszállítani! 
 
Köszönjük, hogy él az elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtés lehetőségével, és együttműködik velünk! 
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